Notulen MR-vergadering 					4 april 2023 – 19.30u

Aanwezig: Renate, Rik, Lindy, Loes, Bjorn, Femke,  Gertie, Rianne
Te gast:  Judith 
Afwezig: 

Welkom, notulen en acties vorige vergadering
· notulen februari goedgekeurd en op de site geplaatst, acties zijn uitgevoerd

Mededelingen directie
· Bregje lijkt wat langdurig uit te vallen, de vervangingen lijken met pensionado’s en extra inzet van intern personeel opgelost te kunnen worden.
· De verbouwing zal nog niet starten ivm met een evt. nieuwe huurder binnen het pand van Horizonschool.


Taalklas en Social Schools
· Taalklas zal na Pasen opgestart worden op de Evenaar.  De schooltijden van de taalklas zijn van 9.30u tot 13.30u. Hoe het verder zal gaan met de taalklas is op dit moment nog niet helder. De taalklas zal in ieder geval zeker tot aan de zomervakantie op de Horizonschool zijn.
· Social Schools zal na de meivakantie starten i.p.v. Schoudercom.  A.s donderdag zal er uitleg komen aan een aantal leerkrachten om punten te bespreken waarbinnen Social Schools moet voldoen. De Evenaar wil wat punten naar voren brengen om te kunnen voldoen aan de eisen van de Evenaar, zodat het goed werkbaar is voor ouders en leerkrachten. De informatie zal nog t.z.t. met ouders gedeeld worden.

Tevredenheidsonderzoek leerlingen 

· Voor de groepen 7 en 8 is het verplicht om een tevredenheidsonderzoek onder leerlingen te houden. Het gemiddelde is een 8.1 waar we als school trots en blij mee zijn. Binnen de Evenaar wordt ook groep 6 hierin meegenomen, maar deze score wordt niet in het gemiddelde meegenomen


Ouderbetrokkenheid
· De Evenaar is een bijzonder neutrale school, d.w.z dat het onderwijs niet gebonden is aan een levensbeschouwelijke of maatschappelijke stroming maar neutraal zijn. Binnen ouderbetrokkenheid wordt al met ouders besproken om de ouderbetrokkenheid nog te vergroten. Om de betrokkenheid te vergroten zullen er koffiemomenten gehouden worden voor ouders om thema’s te bespreken waar extra aandacht naar zou kunnen uitgaan. A.d.h.v. de ideeën die aangedragen worden zou er een Poll kunnen uitgaan om hier weer meer ouders op te laten reageren met ideeën. Fijn als ouders van MR en evt. leerkrachten aansluiten bij het koffiemoment. Een streven is om het na de meivakantie te houden. 
 
Trendanalyse en M-toetsen 
·  Trendanalyse van de M toetsen zijn op schoolniveau geanalyseerd. Er wordt op klassenniveau geanalyseerd en op schoolniveau geanalyseerd en deze worden later in de carrousel besproken met de groepsleerkrachten. Positieve als negatieve punten worden besproken, tips en tops worden aangereikt.
Spelling goed – DMT schoolbreed op niveau, twee groepen wat zorg, hier zijn ook wel enkele lln met zorg (dyslexie) – begrijpend lezen is wat lager dan de norm die  CITO  hanteert, echter i.v.m. close reading toch vol vertrouwen omdat we als school een visie hebben neergezet om teksten op verschillende manieren ‘aan te vliegen’. 
· Een vraag vanuit MR ouder: is het mogelijk om bij een carrousel aan te sluiten. Dat kan natuurlijk, de laatste studiedag 29 juni zal Rik proberen aan te sluiten (dit is een carrousel op schoolniveau waarbij geen leerling gevoelige informatie gedeeld zal worden)
Klassewerkplek
· Alle scholen binnen SAAM nemen deze enquête af. We behoren tot de 20% fijnste klassewerk plekken binnen Nederland.  We zijn trots op deze score, er zijn een paar punten waarmee we als team wat kunnen verbeteren, maar all over een prima resultaat. 
Veranderende rol Ondersteuningsregisseur
· Ragmar is minder uren gaan werken waardoor de ondersteuningsstructuur wat lastiger is neer te zetten binnen haar uren nu. Loes van de Louw, orthopedagoog, zal Ragmar gaan ondersteunen voor 2,5 dag per week. Loes is per 1 april gestart.
Continurooster
· Er is een brief vanuit ministerie over evt. zorg over de lunchtijd. Besproken is de tijd die op school geldt voor de lunchtijd. Er lijkt voldoende tijd te zijn, omdat er nu rekening gehouden wordt door de leerkrachten wanneer kinderen extra tijd nodig hebben. Deze tijd wordt gegeven. Een interventie wanneer je klas niet dooreet, zou kunnen zijn dat je de klas 5 minuten laat eten in stilte met de focus op bewust eten met daarna een educatieve activiteit/film fragment. Dit zal nogmaals met het team gedeeld worden.
Acties jaarplanning:
· Besproken en aangepast waar nodig.
RI&E zal afgenomen worden ondanks eerder afgenomen enquêtes 


Vergaderdata schooljaar 2023-2024

· Verschuiven naar volgende vergadering

Sluiting

· Scholing 1 juni  over evt. nieuwe manieren van neerzetten van een team om tekorten leerkrachten op te vangen. Hier zullen 4 leerkrachten vanuit de Evenaar aan deelnemen.
	Acties 
	Wie/waarom

	Stukje schrijven voor verkiezingen MR voor zowel ouders als leerkrachten
	Bjorn

	Agenda 
	Rik

	
	

	
	

	
	



